

ПРОТОКОЛ
узгоджувальної наради Державної податкової служби України та
Національного агентства з питань запобігання корупції щодо проекту
постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Державної антикорупційної програми
на 2023 – 2025 роки»

18.01.2023

м. Київ

Головуючі:

Кірієнко Т.П. – виконувач обов'язків Голови Державної податкової служби України;

Вишневський А.В. – заступник Голови Національного агентства з питань запобігання корупції.

Присутні:

Представники Державної податкової служби України:

Протас Ю. А. – заступник директора департаменту – начальник відділу розробки та організації заходів з питань запобігання та виявлення корупції Департаменту з питань запобігання та виявлення корупції;

Дьоміна Е. В. – заступник директора Департаменту оподаткування юридичних осіб;

Туман Н. В. – заступник директора Департаменту по роботі з податковим боргом;

Доманський О. В. – заступник директора департаменту – начальник управління координації роботи з вдосконалення податкової системи Департаменту методології;

Фатьянов Р. О. – заступник директора департаменту – начальник управління адміністративного оскарження з оподаткування місцевими та іншими податками і платежами Департаменту оскарження рішень контролюючих органів;

Воїнов В. В. – заступник директора департаменту – начальник управління адміністрування податку на доходи фізичних осіб та податків самозайнятих осіб Департаменту оподаткування фізичних осіб;

Васюк Ю. М. – начальник управління фактичних перевірок Департаменту податкового аудиту;

Барабаш Т. І. – начальник управління електронних сервісів та звітності Департаменту податкових сервісів;

Микитенко О. В. – начальник управління відомчих реформ Департаменту організації роботи Служби;

Лавренюк Р. М. – начальник управління організації розгляду звернень громадян та забезпечення доступу до публічної інформації Департаменту організації роботи Служби;

Філозоп А. І. – начальник відділу методології з питань адміністрування акцизного податку, ліцензування виробництва та обігу підакцизних товарів управління адміністрування акцизного податку та методології Департаменту контролю за підакцизними товарами;

Степаненко В. А. – начальник відділу технічного та аналітичного забезпечення управління інформаційної підтримки технічного та аналітичного забезпечення Департаменту управління ризиками;

Майборода С. С. – начальник відділу аналітики та узгодження управління аналітичного забезпечення Департаменту трансфертного ціноутворення;

Бідюк В. В. – заступник начальника відділу розробки та організації заходів з питань запобігання та виявлення корупції Департаменту з питань запобігання та виявлення корупції.

Представники Національного агентства з питань запобігання корупції:

Калмиков Д.О. – керівник Департаменту антикорупційної політики;

Лазаренко К.О. – головний спеціаліст відділу аналізу загальних показників та причин корупції Департаменту антикорупційної політики;

Муравська Н.О. – головний спеціаліст відділу взаємодії з Верховною Радою України та Кабінетом Міністрів України Департаменту антикорупційної політики.

Порядок денний

1. Обговорення неврегульованих розбіжностей щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки», щодо яких під час погодження висловлені зауваження Державної податкової служби України з метою вироблення узгодженої позиції щодо вказаного проекту акта.

СЛУХАЛИ:

В ході наради в обговоренні брали участь головуючі та всі присутні.

Результати врегулювання розбіжностей викладено в додатку 1 до цього протоколу.

Узгоджені редакції окремих положень додатків 1 та 2 до проекту Державної антикорупційної програми, затвердження якої передбачено проектом акта, викладено у додатку 2 до цього протоколу.

За результатами узгоджувальної наради **ВИРІШИЛИ:**

1. Вважати такими, щодо яких розбіжності врегульовані під час узгоджувальної наради, позиції, викладені у пунктах 1-14 розділу II додатку 1 до цього протоколу.

2. Вважати узгодженими редакції положень щодо заходів проекту Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки, викладені в додатку 2 до цього протоколу.

3. Вважати **неврегульованою** під час узгоджувальної наради розбіжність, викладену у пункті 1 розділу I додатку 1 до цього протоколу.

Головуючі:

**В.о. Голови Державної податкової
служби України**

Т.П. КІРІЄНКО

**Заступник Голови Національного
агентства з питань запобігання корупції**



А.В. ВИШНЕВСЬКИЙ

Додаток 1 до протоколу наради від 18.01.2023 щодо опрацювання зауважень Державної податкової служби України до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки» та підготовки узгоджених позицій

Розділ І. Неврегульовані розбіжності під час наради

№	Суть зауваження	Положення спірної частини проекту акта	Спосіб врахування
1.	<p>На узгоджувальній нараді ДПС запропоновано виключення заходів 2.2.2.3.11 – 2.2.2.3.14 з додатку 2 до проекту Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки пов'язаних з оприлюдненням даних стосовно ризиковості платників.</p> <p>Представники ДПС наголосили, що відповідно до норм Податкового кодексу України платники податків мають право на незгодування контролюючим органом (посадовими особами) відомостей про такого платника без його письмової згоди та відомостей, що становлять конфіденційну інформацію, державну, комерційну чи банківську таємницю та стали відомі під час виконання посадовими особами службових обов'язків, крім випадків, коли це прямо передбачено законами.</p> <p>Податковим кодексом України не передбачено обов'язку, порядку та форми оприлюднення даних стосовно ризиковості платників, а отже у ДПС відсутні законодавчі підстави для оприлюднення вказаних даних.</p> <p>Крім того, з додатку 2 до проекту Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки було виключено заходи 2.3.5.2.8–2.3.5.2.10 якими було передбачено розроблення проекту порядку ведення Реєстру ризикових платників податку на додану вартість.</p> <p>Водночас, відповідно до Антикорупційної стратегії на 2021 - 2025 роки, затвердженої Законом України від 20 червня 2022 року № 2322-ІХ вирішення проблеми «3.2.2. Вибіркове застосування обов'язкових правил для бізнесу, що супроводжується відповідними корупційними ризиками» містить, зокрема стратегічний результат «3) після внесення</p>	<p>Заходи 2.2.2.3.11 – 2.2.2.3.14. (додаток 2 до проекту Програми)</p>	<p>Розбіжність не врегульовано.</p> <p>Виконання заходів 2.2.2.3.11.-2.2.2.3.14. спрямоване на досягнення очікуваного стратегічного результату з проблеми 3.2.2. «Вибіркове застосування обов'язкових правил для бізнесу, що супроводжується відповідними корупційними ризиками» Антикорупційної стратегії на 2021-2025 роки, затвердженої Законом України від 20.06.2022 року № 2322-ІХ. Зазначеним очікуваним стратегічним результатом, поміж іншого, передбачено забезпечення опублікування у форматі відкритих даних інформації про ризиковість платників податків згідно з Єдиним реєстром податкових накладних.</p> <p>З огляду на це, виключення заходів 2.2.2.3.11.-2.2.2.3.14. з додатку 2 проекту Програми унеможливить досягнення зазначеного очікуваного стратегічного результату.</p>

	<p>відповідних змін до законодавства забезпечено опублікування у форматі відкритих даних фінансової звітності, інформації про ризиковість платників податків згідно з Єдиним реєстром податкових накладних, ліцензійними реєстрами, а також інших ключових наборів даних, оприлюднення яких має значний антикорупційний ефект (з дотриманням вимог законодавства про доступ до публічної інформації та захист персональних даних);».</p>		
--	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	--

Розділ II. Врегульовані розбіжності під час наради

РОЗБІЖНОСТІ, ВРЕГУЛЬОВАНІ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ УЗГОДЖУВАЛЬНОЇ НАРАДИ			
№	Суть зауваження	Положення спірної частини проекту акта	Спосіб врахування
1.	<p>Захід 2.2.2.3.5 викласти у такій редакції «Оприлюднення/оновлення даних у реєстрах платників податку на додану вартість і єдиного податку та платників податків, які мають податковий борг та/або заборгованість зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування під час воєнного стану (з урахуванням обмежень в інтересах національної безпеки, оборони, захисту життя громадян)»</p>	<p>Захід 2.2.2.3.5. (додаток 2 до проекту Програми)</p>	<p>Розбіжність врегульовано за наслідками узгоджувальної наради шляхом виключення заходу 2.2.2.3.5. з Додатку 2 Проекту до Програми та узгодження нумерації інших заходів</p>
2.	<p>Пропозиція: розглянути можливість внесення зміни до Постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»</p> <p>- в частині обмеження на період дії воєнного стану оприлюднення наборів даних, у яких містяться відомості про суб'єктів господарювання, фізичних осіб – підприємців, та громадян, у тому числі даних у реєстрах платників податку на додану вартість і єдиного податку та податкових боржників під час воєнного стану або</p> <p>- здійснення оновлення таких наборів, як наборів даних із знесобленими даними (кількість суб'єктів господарювання</p>	<p>Захід 2.2.2.3.1. (додаток 2 до проекту Програми)</p>	<p>Розбіжність врегульовано за наслідками узгоджувальної наради шляхом викладення в узгодженій з Державною податковою службою України редакції заходу 2.2.2.3.1. (додаток 2 до проекту Програми)</p> <p>Редакція відповідного заходу викладена в Додатку 2 до протоколу наради</p>

	щодо кожного набору даних, кількість боржників у розрізі областей).		
3.	<p>Пропонуємо показник (індикатор) досягнення, зазначений у пункті 2 підпункту 2.3.5.1 додатка 1, викласти в такій редакції:</p> <p>“2) набрав чинності Порядок розстрочення (відстрочення) грошових зобов'язань (податкового боргу) платників податків, яким визначено:</p> <p>а) органи, які приймають рішення про розстрочення та відстрочення грошових зобов'язань або податкового боргу</p> <p>б) порядок подання платником податків заяви про розстрочення/відстрочення та необхідних документів</p> <p>в) порядок прийняття податковим органом рішення про розстрочення/відстрочення та відмови у наданні розстрочення/відстрочення</p> <p>г) порядок сплати розстрочених/відстрочених сум та процентів за користування розстроченням/відстроченням”</p>	<p>Показники (індикатори) досягнення очікуваного стратегічного результату 2.3.5.1.</p> <p>(додаток 1 до проекту Програми)</p>	<p>Розбіжність врегульовано за наслідками узгоджувальної наради шляхом викладення в узгодженій з Міністерством фінансів України редакції показника (індикатора) досягнення 2 очікуваного стратегічного результату 2.3.5.1. (додаток 1 до проекту Програми).</p> <p>Редакція відповідних показників (індикаторів) досягнення викладена у додатку 2 до протоколу узгоджувальної наради від 17.01.2023 щодо зауважень Міністерства фінансів України до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки»</p>
4.	<p>Пропонуємо підпункти 2.3.5.1.5 додатка 2 викласти в такій редакції:</p> <p>“2.3.5.1.5 Розроблення нового порядку розстрочення (відстрочення) грошових зобов'язань платників податків, яким визначено:</p> <p>а) органи, які приймають рішення про розстрочення та відстрочення грошових зобов'язань або податкового боргу</p> <p>б) порядок подання платником податків заяви про розстрочення/відстрочення та необхідних документів</p> <p>в) порядок прийняття податковим органом рішення про розстрочення/відстрочення та відмови у наданні розстрочення/відстрочення</p> <p>г) порядок сплати розстрочених/відстрочених сум та процентів за користування розстроченням/відстроченням”</p>	<p>Захід 2.3.5.1.5.</p> <p>(додаток 2 до проекту Програми)</p>	<p>Розбіжність врегульовано за наслідками узгоджувальної наради шляхом виключення заходу 2.3.5.1.5. у його первинній редакції (додаток 2 до проекту Програми) з огляду на врегулювання відповідного зауваження з Міністерством фінансів України</p>
5.	<p>Пункт 2.3.5.1.7 додатка 2 викласти в такій редакції “2.3.5.1.7 Погодження проекту порядку, зазначеного в описі заходу 2.3.5.1.5, із заінтересованими органами та подання його на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України”, а показник (індикатор) виконання зазначеного підпункту викласти в такій редакції: “Порядок зареєстрований у Міністерстві юстиції України”</p>	<p>Захід 2.3.5.1.7.</p> <p>(додаток 2 до проекту Програми)</p>	<p>Розбіжність врегульовано за наслідками узгоджувальної наради шляхом виключення заходу 2.3.5.1.7. у його первинній редакції (додаток 2 до проекту Програми) з огляду на врегулювання відповідного зауваження з Міністерством фінансів України</p>

<p>6. Встановити дату завершення підпункту 2.3.5.1.7 додатка 2 - грудень 2023 року</p>	<p>Захід 2.3.5.1.7. (додаток 2 до проекту Програми)</p>	<p>Розбіжність врегульовано за наслідками узгоджувальної наради шляхом виключення заходу 2.3.5.1.7. у його первинній редакції (додаток 2 до проекту Програми) з огляду на врегулювання відповідного зауваження з Міністерством фінансів України</p>
<p>7. У пункті 1 в абзаці “в” після слів “на всі види перевірок платників податків” та абзаці “г” після слів “передбачено автоматизованість процесу проведення податкових перевірок” доповнити словами “крім фактичних перевірок”, оскільки проведення фактичних перевірок платників, зокрема, з питань дотримання законодавства, що регулює виробництво і обіг підкацизних товарів (спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального), застосування практики електронного формату та автоматизованості процесу проведення перевірки (з метою мінімізації безпосереднього контакту із платником податку) можливе лише з виїздом на фактичне місце провадження платником податків діяльності з безпосереднім контактом з платником податків. Аналогічні зміни пропонуємо передбачити в описовій частині проблеми 2.3.5, а також у найменуванні та змісті заходів, визначених у додатку 2, а саме: в абзацах третьому та п'ятому пункту 2.3.5.2.1 очікуваного стратегічного результату 2.3.5.2.</p>	<p>Показники (індикатори) досягнення очікуваного стратегічного результату 2.3.5.2. (додаток 1 до проекту Програми)</p>	<p>Розбіжність врегульовано за наслідками узгоджувальної наради шляхом викладення в узгодженій з Міністерством фінансів України редакції показника (індикатора) досягнення і очікуваного стратегічного результату 2.3.5.2. (додаток 1 до проекту Програми). Редакція відповідного показника (індикатора) досягнення викладена у додатку 2 до протоколу узгоджувальної наради від 17.01.2023 щодо зауважень Міністерства фінансів України до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки»</p>
<p>8. Пропонуємо відтермінувати розгляд питань зменшення кількості проведення всіх видів перевірок платників податків, а також можливість зменшення кількості підстав для проведення перевірок, після повного зняття законодавчих обмежень для проведення перевірок, зумовлених запровадженням карантину та воєнного стану. Аналогічні зміни пропонуємо передбачити в описовій частині проблеми 2.3.5.</p>	<p>Заходи 2.3.5.2.1 – 2.3.5.2.10. (додаток 2 до проекту Програми)</p>	<p>Розбіжність врегульовано за наслідками узгоджувальної наради шляхом викладення в узгодженій з Міністерством фінансів України редакції заходів 2.3.5.2.1.-2.3.5.2.4. (нумерацію змінено внаслідок проведених погоджень) очікуваного стратегічного результату 2.3.5.2. (додаток 2 до проекту Програми). Редакція відповідних заходів викладена у додатку 2 до протоколу узгоджувальної наради від 17.01.2023 щодо зауважень Міністерства фінансів України до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження</p>

			<p>Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки»</p>
<p>9.</p>	<p>Пропонуємо виключити підпункти 2.3.6.2.8 - 2.3.6.2.14 додатка 2 та пункт 3 підпункту 2.3.6.2 додатка 1</p> <p>Додатково: на узгоджувальній нараді Державною податковою службою запропоновано визначити головним виконавцем заходу «Інтеграція кабінету платника податків у Єдиний державний веб-портал електронних послуг Дія» Міністри з огляду на те, що показником (індикатором) виконання цього заходу є «всі звіти з питань підприємницької діяльності подаються онлайн через єдиний державний веб-портал електронних послуг Дія», а держателем Єдиного державного веб-порталу електронних послуг є Міністри</p>	<p>Заходи 2.3.6.2.8. - 2.3.6.2.14. (додаток 2 до проекту Програми)</p>	<p>Щодо заходів 2.3.6.2.8. - 2.3.6.2.14. розбіжність врегульовано за наслідками узгоджувальної наради шляхом викладення в узгодженій з Міністерством фінансів України редакції заходів очікуваного стратегічного результату 2.3.6.2. (додаток 2 до проекту Програми).</p> <p>Редакція відповідних заходів викладена у додатку 2 до протоколу узгоджувальної наради від 17.01.2023 щодо зауважень Міністерства фінансів України до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки»</p> <p>Щодо заходу «Інтеграція кабінету платника податків у Єдиний державний веб-портал електронних послуг Дія» очікуваного стратегічного результату 2.2.3.5. Додатку 2 до Проекту програми розбіжність врегульовано шляхом викладення графі «Виконавці» зазначеного заходу у такій редакції: «Міністри ДПС» (Редакція викладена у додатку 2 до протоколу наради)</p>
<p>10.</p>	<p>Пропонуємо визначити основні критерії для оцінки ефективності роботи органів податкової служби, а саме 1) ефективне адміністрування податків, зборів, платежів; 2) кількість виявлених або повідомлених зовнішніми сторонами серйозних правопорушень, вчинених платниками податків; 3) ступінь задоволеності платників податків виконанням органами податкової служби сервісних функцій</p>	<p>Показники (індикатори) досягнення очікуваного стратегічного результату 2.3.6.2. (додаток 1 до проекту Програми)</p>	<p>Розбіжність врегульовано за наслідками узгоджувальної наради шляхом викладення в узгодженій з Міністерством фінансів України редакції показників (індикаторів) досягнення 1 та 2 очікуваного стратегічного результату 2.3.6.2. (додаток 1 до проекту Програми).</p> <p>Редакція відповідних показників (індикаторів) досягнення викладена у додатку 2 до протоколу узгоджувальної наради від 17.01.2023 щодо зауважень Міністерства</p>

			фінансів України до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки»
11.	У змісті очікуваного стратегічного результату 2.3.6.2 слова “є ступінь дотримання законодавства із сплати податків, а не виконання плану із надходжень до бюджету” замінити словами “є ступінь задоволеності платників податків виконанням органами податкової служби сервісних функцій”	Очікуваний стратегічний результат 2.3.6.2. (додатки 1 та 2 до проекту Програми)	Розбіжність врегульовано за наслідками узгоджувальної наради у зв'язку із врегулюванням відповідних зауважень із Міністерством фінансів України
12.	У підпункті “а” пункту 1 показника (індикатора) досягнення очікуваного стратегічного результату 2.3.6.2 абзац перший “ступінь” дотримання платниками податків законодавства зі сплати податків” виключити. Привести у відповідність описову частину, а також найменування та зміст заходів, визначених у додатку 2, а саме: у очікуваному стратегічному результаті 2.3.6.2 та підпункті 2 пункту 2.3.6.2.1 до зазначеного стратегічного результату	Показники (індикатори) досягнення очікуваного стратегічного результату 2.3.6.2. (додаток 1 до проекту Програми)	Розбіжність врегульовано за наслідками узгоджувальної наради шляхом викладення в узгодженій з Міністерством фінансів України редакції показників (індикаторів) досягнення 1 та 2 очікуваного стратегічного результату 2.3.6.2. (додаток 1 до проекту Програми). Редакція відповідних показників (індикаторів) досягнення викладена у додатку 2 до протоколу узгоджувальної наради від 17.01.2023 щодо зауважень Міністерства фінансів України до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки»
13.	У підпункті “б” пункту 1 показника (індикатора) досягнення очікуваного стратегічного результату 2.3.6.2 слова “а не виконання плану надходжень до бюджету” замінити словами “з метою забезпечення повноти надходження платежів до бюджету”. Привести у відповідність описову частину, а також найменування та зміст заходів, визначених у додатку 2, а саме: у очікуваному стратегічному результаті 2.3.6.2 та підпункті 2 пункту 2.3.6.2.1 до зазначеного стратегічного результату	Показники (індикатори) досягнення очікуваного стратегічного результату 2.3.6.2. (додаток 1 до проекту Програми)	Розбіжність врегульовано за наслідками узгоджувальної наради шляхом викладення в узгодженій з Міністерством фінансів України редакції показників (індикаторів) досягнення 1 та 2 очікуваного стратегічного результату 2.3.6.2. (додаток 1 до проекту Програми). Редакція відповідних показників (індикаторів) досягнення викладена у додатку 2 до протоколу узгоджувальної наради від 17.01.2023 щодо зауважень Міністерства фінансів України до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження

	<p>14. У ключовому критерії 2 - кількість виявлених серйозних правопорушень, вчинених великими платниками податків, виключити слово "великими"</p>	<p>Показники (індикатори) досягнення очікуваного стратегічного результату 2.3.6.2. (додаток 1 до проекту Програми)</p>	<p>Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки»</p> <p>Розбіжність врегульовано за наслідками узгоджувальної наради шляхом викладення в узгодженій з Міністерством фінансів України редакції показників (індикаторів) досягнення 1 та 2 очікуваного стратегічного результату 2.3.6.2. (додаток 1 до проекту Програми).</p> <p>Редакція відповідних показників (індикаторів) досягнення викладена у додатку 2 до протоколу узгоджувальної наради від 17.01.2023 щодо зауважень Міністерства фінансів України до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки»</p>
--	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Головуючі:

В.о. Голови Державної податкової служби України

Заступник Голови Національного агентства з питань запобігання корупції



Т.П. КІРІЄНКО

А.В. ВИШНЕВСЬКИЙ

Додаток 2 до протоколу наради від 18.01.2023 щодо опрацювання зауважень Державної податкової служби України до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки» та підготовки узгоджених позицій

**Узгоджені редакції показників (індикаторів) досягнення очікуваних стратегічних результатів,
а також заходів проекту Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки**

До пунктів 1,2 врегульованих розбіжностей додатку 1 до Протоколу

Очікуваний стратегічний результат 2.2.2.3. Після внесення відповідних змін до законодавства забезпечено опублікування у форматі відкритих даних фінансової звітності, інформації про ризиковість платників податків згідно з Єдиним реєстром податкових накладних, ліцензійними реєстрами, а також інших ключових наборів даних, оприлюднення яких має значний антикорупційний ефект (з дотриманням вимог законодавства про доступ до публічної інформації та захист персональних даних)									
2.2.2.3.1. Розроблення проекту змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 щодо оприлюднення інформації у формі відкритих даних під час воєнного стану, який передбачає оприлюднення під час воєнного стану відомостей реєстрів Мінагрополітики, Міндовккілля і Мінекономіки	січень 2023 р.	березень 2023 р.	Мінцифри Мінагрополітик и Мінекономіки Міндовккілля	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект змін розроблено і оприлюднено для громадського обговорення	офіційний вебсайт Мінцифри	проект змін не розроблено	
2.2.2.3.2. Проведення громадського обговорення проекту змін, зазначених в описі заходу 2.2.2.3.1, та забезпечення його доопрацювання (у разі потреби)	квітень 2023 р.	травень 2023 р.	Мінцифри	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	громадське обговорення проведено та оприлюднено його результати	офіційний вебсайт Мінцифри	проект змін не розроблено	
2.2.2.3.3. Підготування проекту змін, зазначених в описі заходу 2.2.2.3.1, із залученням органів, проведення правової експертизи, подання до Кабінету Міністрів України та супровід у Кабінеті Міністрів України	травень 2023 р.	до затвердження Кабінетом Міністрів України	Мінцифри	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	зміни затверджено Кабінетом Міністрів України	офіційні друковані видання України офіційний вебсайт Кабінету Міністрів України	проект змін не розроблено	
2.2.2.3.4. Оприлюднення/оновлення даних у реєстрах Мінагрополітики під час воєнного стану (з урахуванням обмежень в інтересах національної безпеки, оборони, захисту життя громадян)	з моменту набрання чинності постановою, зазначеною в описі заходу 2.2.2.3.1	одні місяць із дня набрання чинності постановою, зазначеною в описі заходу 2.2.2.3.1	Мінагрополітик и	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	набори даних оприлюднено і вони регулярно оновлюються	Портал відкритих даних	набори даних не оприлюднено	
2.2.2.3.5. Оприлюднення/оновлення даних у реєстрах Міндовккілля під час воєнного стану (з урахуванням обмежень в інтересах національної безпеки, оборони, захисту життя громадян)	з моменту набрання чинності постановою, зазначеною в описі заходу 2.2.2.3.1	одні місяць із дня набрання чинності постановою, зазначеною в описі заходу 2.2.2.3.1	Міндовккілля	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	набори даних оприлюднено і вони регулярно оновлюються	Портал відкритих даних	набори даних не оприлюднено	

2.2.2.3.6. Оприлюднення/оновлення даних у реєстрах Мінікономіки під час воєнного стану (з урахуванням обмежень в інтересах національної безпеки, оборони, захисту життя громадян)	з моменту набрання чинності постановою, зазначеною в описі заходу 2.2.2.3.1	один місяць із дня набрання чинності постановою, зазначеною в описі заходу 2.2.2.3.1	Мінекономіки	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	набори даних оприлюднено і вони регулярно оновлюються	Портал відкритих даних	набори даних не оприлюднено
2.2.2.3.7. Відновлення доступу до всіх наборів відкритих даних	один місяць з дня припинення/ скасування воєнного стану	один місяць з дня припинення/ скасування воєнного стану	Мінцифра	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	відновлено доступ до всіх наборів даних, доступних на дату початку воєнного стану	Портал відкритих даних	частину наборів даних приховано
2.2.2.3.8. Оприлюднення у формі відкритих даних фінансової звітності всіх юридичних осіб, що подана Державній податковій службі України, принаймні за останні три роки та фінансової звітності всіх компаній, що подана Державній службі статистики України, починаючи з 11 лютого 2022 року	один місяць із дня припинення/ скасування воєнного стану	один місяць з дня припинення/ скасування воєнного стану	ДПС Держстат	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	набори даних оприлюднено	Портал відкритих даних	набори даних не оприлюднено

До пункту 9 врегульованих розбіжностей додатку 1 до Протоколу

Найменування та зміст заходу		Строки виконання		Виконавці	Фінансові ресурси		Показник (індикатор) виконання	Джерело даних	Базовий показник
		Дата початку	Дата завершення		Джерела фінансування	Обсяги фінансування (тис. грн)			
2.2.3.5.1. Розроблення та оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1137 «Питання Єдиного державного вебпорталу електронних послуг та Реєстру адміністративних послуг»		січень 2023 р.	лютий 2023 р.	Мінцифри	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект постанови Кабінету Міністрів України розроблено	офіційний вебсайт Мінцифри	проект постанови Кабінету Міністрів України не розроблено
2.2.3.5.2. Погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України, зазначеного в описі заходу 2.2.3.5.4, із заінтересованими органами, проведення правової експертизи, доопрацювання у разі потреби.		березень 2023 р.	квітень 2023 р.	Мінцифри	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект постанови Кабінету Міністрів України погоджено заінтересованими органами	Мінцифри	проект постанови Кабінету Міністрів України не розроблено
2.2.3.5.3. Подання проекту постанови Кабінету Міністрів України, зазначеного в описі заходу 2.2.3.5.4, на розгляд Кабінету Міністрів України		травень 2023 р.	травень 2023 р.	Мінцифри	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	постанову Кабінету Міністрів України затверджено	офіційні друковані видання України офіційний вебсайт Кабінету Міністрів України	проект постанови Кабінету Міністрів України не розроблено
2.2.3.5.4. Інтеграція кабінету платника податків у Єдиний державний вебпортал електронних послуг		січень 2023 р.	червень 2023 р.	Мінцифри ДПС	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	всі звіти з питань підприємницької діяльності подаються онлайн через Єдиний державний вебпортал електронних послуг	офіційний вебсайт Мінцифри	податкові декларації подаються онлайн через кабінет платника податків вебсайту ДПС
2.2.3.5.5. Забезпечення проведення аналізу законодавства, яким визначено можливість внесення до нього змін з метою оптимізації кількості та змісту звітності, яку подають підприємці		жовтень 2023 р.	червень 2024 р.	ДРС Держстат Мінцифри	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	аналітичне дослідження проведено та підготовлено звіт за його результатами	офіційний вебсайт ДРС	аналітичне дослідження не проведено
2.2.3.5.6. Оприлюднення звіту за результатами аналізу, зазначеного в описі заходу 2.2.3.5.5, його громадське обговорення, доопрацювання (в разі потреби) та надсилання органам, які прийняли чи затвердили відповідні акти, для розгляду.		липень 2024 р.	серпень 2024 р.	ДРС Держстат Мінцифри	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	громадське обговорення проведено, доопрацьований (в разі потреби) звіт надіслано відповідним органам	офіційний вебсайт ДРС	аналітичне дослідження не проведено
2.2.3.5.7. Забезпечення проведення моніторингу внесення змін до законодавства, інших актів органів державної влади щодо оптимізації кількості та змісту звітності, яку подають підприємці		вересень 2024 р.	грудень 2025 р.	ДРС	державний бюджет та/або кошти міжнародної	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	моніторинг проведено	офіційний вебсайт ДРС	моніторинг не здійснюється

2.2.3.5.8. Щопіврічне (грудень, липень) оприлюднення результатів проведення моніторингу внесення до змін до законодавства, інших актів органів державної влади щодо оптимізації кількості та змісту звітності, яку подають підприємці	вересень 2024 р.	грудень 2025 р.	ДРС	технічної допомоги державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	звіт оприлюднено та доведено до відома заінтересованих органів	офіційний вебсайт ДРС	моніторинг не здійснюється
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------	-----------------	-----	---------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------	-----------------------	----------------------------

Головуючі:

В.о. Голови Державної податкової служби України

Заступник Голови Національного агентства з питань запобігання корупції

Т.Л. КІРІЄНКО

А.В. ВИШНЕВСЬКИЙ

